WYTYCZNE OPRACOWANIA REFERATÓW – JASTARNIA’2020
Na konferencję będą przyjmowane prace oryginalne, nigdzie wcześniej nie publiko​wane, zgodne z tematyką konferencji i przygotowane według poniższych „wytycznych”. Tekst będzie drukowany tradycyjnie w materiałach konferencyjnych i udostępniony w formie elektronicznej.
Tekst referatu łącznie ze wzorami, tablicami, rysunkami czy fotografiami należy przygotować w formacie A4 korzystając z techniki komputerowej (edytor MS Word, plik *.doc lub *.docx)) czcionką Times New Roman 10-punktową z odstępem 1 wiersza. Marginesy: góra - 2,5 cm, dół - 7,8 cm, lewy i prawy - po 4 cm. Strony powinny wypełniać  powierzchnię o wymiarach 13 x 19 cm (Uwaga! Nowy format – lepiej dopasowany do druku materiałów na papierze – wymagania ustalone przez drukarnię tomu referatów).
Rysunki mogą być wykonane dowolną techniką. Fotografie w druku powielane będą wyłącznie jako czarno-białe. Rysunki i fotografie należy umieszczać we właściwych częściach tekstu. Tekst nie może zawierać numeracji stron. Stosowanie kolorowych ilustracji z intencją ich druku w materiałach traktowane będzie wyjątkowo (koszty druku). 
Objętość referatu nie powinna przekraczać 8 stron (tekst z rysunkami, wykazem piśmiennictwa, streszczeniami). Zalecana jest parzysta liczba stron. Za zgodą Komitetu Organizacyjnego praca może być obszerniejsza.
Na pierwszej stronie należy zachować dodatkowo 5 cm marginesu górnego na logo konferencji. 
TYTUŁ REFERATU powinien być napisany pogrubioną czcionką 10-punktową z pojedyn​czym odstępem, wypośrodkowany.

Treść streszczenia pisana czcionką o wysokości 10 pkt. z odstępem 1 wiersza, bez akapitu, wyrównana obustronnie – maksymalnie 10 linijek.

Tytuły rozdziałów i podrozdziałów należy pisać bez wcięcia pogrubioną czcionką o wysokości 10 pkt., ewentualnie numerując je kolejnymi liczbami arabskimi.

Treść rozdziałów i podrozdziałów powinna być pisana z wyrównaniem obustronnym, poszczególne fragmenty tekstu należy zaczynać z akapitem 1,25 cm. 
Wzory matematyczne należy pisać wyłącznie za pomocą edytora wzorów, wypośrodkować je w wierszach i numerować kolejnymi liczbami arabskimi w okrągłych nawiasach dosuniętych do prawego marginesu. Symbole zmiennych we wzorach i w tekście należy pisać pismem pochyłym, wektory i macierze pismem prostym pogrubionym. 

Rysunki, wykresy i fotografie należy traktować równorzędnie, oznaczając je skrótem Rys. i kolejnym numerem. W tekście stosować skróty, np.: rys. 1.

Tablice należy numerować liczbami arabskimi, wyraz Tablica z kolejnym numerem ma być dosunięty do lewego marginesu, a w tekście stosować skróty, np.: tabl.1. Należy podawać tytuły objaśniające zawartość tablicy. 

Tablice i rysunki należy w miarę możliwości umieszczać w tych częściach tekstu, w których zawarte są ich opisy lub odnośniki. Na wykresach oraz w nagłówkach tablic należy podawać jednostki fizyczne i inne w nawiasach kwadratowych [ ].

Bibliografia (Literatura). Referat należy zakończyć spisem literatury oraz materiałów źródłowych wykorzystanych do opracowania referatu, cytowanych w tekście zestawionych w ciągłej numeracji arabskiej. Powołując się na literaturę w tekście należy podawać numer pozycji wykazu w nawiasach kwadratowych.

Plik z treścią referatu na CD lub za pośrednictwem Internetu należy nadesłać do Komitetu Organizacyjnego na adres PKEOpK@sep.com.pl. Materiały będą opiniowane. Pozytywna opinia recenzentów będzie podstawą do publikacji w materiałach konferencyjnych. 
Wzór pierwszej strony i stylów tekstu na kolejnej stronie:
Zaleca się przygotowanie referatu przy pomocy edytora tekstu, najlepiej MS Word, z odstępem pomiędzy wierszami 1 linii oraz 10 pkt. czcionką Times New Roman CE. Format strony A4 marginesy: górny 2,5 cm, dolny 7,8 cm, prawy i lewy 4,0 cm. 

Na pierwszej stronie (tytułowej) pozostawić dodatkowy górny margines wynoszący 5 cm na znak graficzny konferencji. Na tytułowej stronie umieścić tytuł referatu (duże, wytłuszczone litery 10 pkt.) w jęz. polskim i angielskim, imię i nazwisko autora(ów), nazwę firmy, słowa kluczowe i krótkie streszczenie w języku polskim i angielskim. Tekst referatu zaczynać na drugiej stronie. Tytuły podrozdziałów pisać wytłuszczonymi literami bez wcięcia, natomiast opisy wykresów i tabelek z użyciem kursywy. 
Rysunki i tabele powinny być umieszczone wewnątrz tekstu. 
TYTUŁ REFERATU W JĘZYKU POLSKIM
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TYTUŁ Referatu W JĘZYKU ANGIELSKIM

TYTUŁ REFERATU W JĘZYKU ANGIELSKIM - DRUGA LINIA

Autor referatu, Drugi Autor

Miejsce pracy Autora referatu

Miejsce pracy drugiego Autora

Słowa kluczowe: korozja, xxxxxx, xxxxxxx

Keywords: corrosion, xxxxx, xxxxxxx

Streszczenie

Krótkie streszczenie referatu, omówienie zasadniczych tez, wyników i wniosków: 

Referat może być napisany w języku polskim lub angielskim. Referat napisany w języku polskim powinien mieć na początku, na stronie tytułowej, streszczenie w języku polskim nie przekraczające 10 wierszy (około 300 słów) i analogiczne streszczenie w języku angielskim. Referat napisany w języku angielskim powinien również rozpoczynać się streszczeniem napisanym w obu językach. Objętość obu streszczeń powinna być analogiczna jak dla referatu napisanego w języku polskim.

Summary

Streszczenie w języku angielskim - tłumaczenie tekstu streszczenia w języku polskim.

Umieszczone w materiałach konferencyjnych tytuł i streszczenie w języku angielskim umożliwi organizatorom ubieganie się o wprowadzenie notek bibliograficznych do abstraktów korozyjnych. Jeśli cały artykuł jest w języku angielskim strona tytułowa powinna wyglądać analogicznie jak dla referatu w języku polskim, tj. zawierać tytuły i streszczenia oraz słowa kluczowe w obu językach.
Tekst na następnych stronach powinien być pisany stylem „Tekst główny”

